

# 84岁老人走失 民警连夜搜山4小时救回

带老人下山成了难题,他毫不犹豫地说:我们轮流背!

阅读提示

老人的四肢已经冻麻,气息也很微弱,刚下过雪的山路又陡峭又滑,如何下山又成了一个难题。大柘派出所辅警吴定海毫不犹豫蹲下身子说:我们轮流背!

□ 通讯员 王一彬 王黎

本报讯 谢谢警察同志,感谢你们帮我找到了婆婆!近日,遂昌市民吴先生握着遂昌县公安局大柘派出所民警的手连声感谢。

2月23日18时许,吴先生急匆匆来到大柘派出所求助,称其84岁的婆婆于中午时分外出后至今未归,家人在周边的村子和附近山上找了许久,但还是没有老人的下落。

接到报警后,值班民警在详细询问老人的衣着特征后,立即展开视频监控追查,发现老人从村口的一条小路走进进去后一直没有出来。小路面地形比较复杂,全是茶叶山和树林,植被茂密。当时天色已经暗下来,天气非常寒冷,山里的温度已降至零下。

时间就是生命!大柘派出所立即联系刑侦大队支援,调派警犬赛虎,同时组织乡镇各方力量一同协助。

训导员黄建青找来老人平时的生活用品,让赛虎熟悉气味,赛虎到达现场后,循着气味快速向山林的一条小道冲去。在基本确定了老人的方向后,现场搜救人员分成多个小组对这片山林展开地毯式搜寻,不放过任何一个角落。

经过4个多小时的不懈努力,大家在一灌木丛中找到了躺在地上的老人。天气寒冷加上体力不支,老人已经冻得瑟瑟发抖。民警立即上前展开救助,大家围在老人身边



为她取暖。

老人的四肢已经冻麻,气息也很微弱,刚下过雪的山路又陡峭又滑,如何下山又成了一个难题。大柘派出所辅警吴定海毫不犹豫蹲下身子说:我们轮流背!

在民警们的相互接力下,最终成功将老人背到马路上,并用警车送往县城的医院进行救治。目前,老人身体状态良好,并无大碍。

## 好心留宿 却不料引蛇入室 景宁一村民 遭遇现实版 农夫与蛇

□ 记者 麻东君  
通讯员 陈琳琳

本报讯 好心收留,却不料引蛇入室。先是放在卧室的1000元被偷走,之后家中的摩托车被偷开,近日,在景宁一个小小的自建棚里,上演了现实版 农夫与蛇 的故事。

据了解,2月23日,平日游手好闲没有工作,父母也不管的胡某到同村村民徐大哥家中串门。一个大小伙子,虽然年轻力壮,却没有找份正经工作,但徐大哥对胡某还是心生怜悯,好心留下胡某一起吃晚饭,并让其留宿。

次日早上,徐大哥发现自己放在卧室衣服口袋里的钱不见了,于是询问胡某。胡某一口否认,在多次追问下才承认是自己所为,并把钱归还给徐大哥。

而事情并没就此结束,

24日中午12时,正在山上挖笋的徐大哥接到胡某的电话,称家中的摩托车被其开走,现在停在家附近的公路边,让徐大哥将车子开回去。

徐大哥十分纳闷,自己并没有将摩托车借给胡某,并且摩托车的钥匙放在家中,出门前,自己也给房门上了锁。

2月24日,渤海派出所接到徐大哥报警后,依法传唤了嫌疑人胡某,胡某对犯罪事实供认不讳。胡某称自己没有工作没钱花,所以临时起意,趁徐大哥在屋外时,溜进其卧室拿走1000元钱,后来又因为家远不想走路,所以翻窗入户拿走钥匙,将摩托车开走。

2月25日,景宁公安局对胡某盗窃、非法侵入住宅、偷开机动车等多个违法事实作出行政处罚。

## 春风里的 美丽乡村行



3月1日,松阳公安交警走进城东社区开展 美丽乡村行 巡回宣传。活动中,民警发放交通安全宣传资料200多份,宣传一盔一带,叮嘱广大市民守法规、知礼让,不断提高安全文明出行意识。

通讯员 叶亦竹

## 不要怕,叔叔带你找妈妈



2022年2月26日,缙云县公安局新碧派出所接到群众报警称有一小男孩走失,民警将小男孩带回派出所后,通过查找监控、消息群发等各种方法,最终帮助小朋友回家。

通讯员 樊益妃

## 螳螂捕蝉黄雀在后 云和一起盗窃案上演 黑吃黑

□ 通讯员 吴诗卉 马芳霏

本报讯 俗话说,螳螂捕蝉黄雀在后,云和一起盗窃案就上演了这么一出戏剧性的故事情节。

近日,一盗窃团伙被抓获归案。本以为这是一起极其普通的盗窃案,可令办案民警没想到的是,在随后的调查竟出现了 螳螂捕蝉,黄雀在后 的情节。民警在抓获黄某等三人盗窃团伙后,顺藤摸瓜锁定了吴某某等6人犯罪团伙。2月19日,云和县公安局抽调精干警力,在云和县内将该伙人全部抓获归案。

春节前,云和县公安局接到一家烟酒店被盗的警情后,立即开展侦查工作。通过侦查研判,民警锁定了黄某、何某、冉某等人。

经查,春节前一天凌晨1点多,贵州籍小伙黄某、何某、冉某等人乘坐出租车来到云和县城,打算趁年前捞一笔钱回家过年。他们在街上转悠,踩点,预谋实施盗窃。1个小时不到,该

伙人锁定了一家烟酒店,并踹开该烟酒店的玻璃门进入店内,何某在店外把风,黄某、冉某进入店内偷盗。20分钟后,他们盗取了香烟、手机等财物,共计价值1万余元。之后,该团伙并未收手,将偷盗的物品藏在草丛中,开始物色下一个猎物。

令这个盗窃团伙意想不到的,此时,在云和街头,另一伙人也心怀鬼胎地在街上转悠。在黄某等人骑着共享单车出现在云和中山街路段时,以吴某某、蓝某某为首的另一伙人盯上了黄某等人,悄悄尾随其后。

在得知黄某等人已经盗窃得手后,吴某某等人决定黑吃黑,将涉案财物占为己有。当天凌晨4点多,吴某某等人满载而归,而黄某等人满手空空逃回了贵州。

目前,犯罪嫌疑人吴某某等人已被云和警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办当中。